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(Comienza la sesión a las 10 horas y 37 minutos). 

Constitución de la Comisión Especial. 

SR. PRESIDENTE: Se abre la sesión. Entramos en el primer punto del orden del día, que es la 

constitución de la Comisión Especial para el seguimiento y control del Informe Ponencia sobre 

Pirineos Orientales y de la resolución aprobada por el Pleno la Cámara el 8 de noviembre de 

2018. A continuación, el Letrado va a dar lectura a las normas tercera, cuarta, quinta y séptima 

sobre composición, organización y funcionamiento de esta Comisión, aprobada por la Mesa 

del Parlamento el 14 de octubre del 2019. 

SR. LETRADO (Sr. Laurenz Itoiz): Buenos días, egun on. La base tercera de las normas de la 

Comisión dice que la Comisión celebrará su sesión constitutiva en la fecha en que señale la 

Mesa de la Cámara, una vez que los grupos y las agrupaciones parlamentarias designen a sus 

representantes en la misma. La cuarta señala que los grupos y la agrupación parlamentaria 

comunicarán a la Mesa de la Cámara sus representantes en la Comisión antes de las 17:30 

horas del día 17 de octubre de 2019. Quinta. En la sesión constitutiva se elegirá al Presidente o 

Presidenta de la Comisión, quien en caso de ausencia será sustituido por el miembro de mayor 

edad. Actuará como Secretario de la Comisión el Letrado o Letrada que asista a la misma. 

Séptima. Las sesiones de la Comisión no serán abiertas al público, no obstante,  podrán asistir 

a la Comisión los representantes debidamente acreditados de los medios de comunicación 

social, excepto cuando aquellas tengan carácter secreto. Las sesiones a las que puedan asistir 

los medios de comunicación podrán ser transmitidas por medios audiovisuales. Las sesiones de 

la comisión serán secretas cuando lo acuerden por mayoría absoluta de sus miembros, a 

iniciativa de su Presidencia, de al menos dos grupos parlamentarios o de la quinta parte de sus 

componentes. Concluida la sesión de las calificadas como secretas, la Presidencia de la 

Comisión podrá facilitar a los medios de comunicación una referencia de los acuerdos. 

SR. PRESIDENTE: Eskerrik asko. Gracias, Letrado. Seguidamente el Secretario Primero la Mesa 

dará cuenta de los miembros designados por los grupos y agrupaciones de parlamentarios. 

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Sánchez de Muniáin Lacasia): Por Navarra Suma, Francisco Pérez 

Arregui. Por el Partido Socialista, Ainhoa Unzu. Por Geroa Bai, Pablo Azcona Molinet. Por EH 

Bildu, Adolfo Araiz. Por Podemos Ahal Dugu Navarra, Ainhoa Aznárez. Y por el grupo Mixto- 

Izquierda-Ezkerra, Marisa de Simón. 

SR. PRESIDENTE: Se declara constituida la Comisión. 

Elección de los miembros que forman su Mesa. 

SR. PRESIDENTE: A continuación pasamos al segundo punto del orden del día: Elección del 

cargo de Presidente o Presidenta. Se invita desde la Mesa a la presentación de candidatos o 

candidatas. 

SR. ARAIZ FLAMARIQUE: Egun on. Por parte de nuestro grupo parlamentario se propone a mi 

persona, Adolfo Araiz. 
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SR. PRESIDENTE: ¿Alguna otra candidatura? Bien, pues se proclama, por tanto, la candidatura 

de Adolfo Araiz Flamarique. A partir de ahí, proclamada esta candidatura, hay que votar 

conforme a lo establecido en la norma segunda, que vuelvo a leer: La Comisión estará 

integrada por un miembro de cada grupo parlamentario o agrupación de parlamentarios. 

Adoptará todos sus acuerdos por el sistema de voto ponderado, incluida la elección de su 

Presidencia. Cada una de las portavocías contará en la Comisión con tantos votos cuantos 

Parlamentarios y Parlamentarias integren su grupo o agrupación. El Secretario Primero va a 

hacer el llamamiento. 

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Sánchez de Muniáin Lacasia): Adolfo Araiz. Pablo Azcona. 

Ainhoa Aznárez. Marisa De Simón. Francisco Pérez. Y Ainhoa Unzu. 

SR. PRESIDENTE: Blanco, txuria. Adolfo Araiz. Adolfo Araiz. Adolfo Araiz. Adolfo Araiz. Adolfo 

Araiz. ¿Resultado de la votación, Secretario? 

SR. SECRETARIO PRIMERO (Sr. Sánchez de Muniáin Lacasia): 5 votos Adolfo Araiz, 1 voto en 

blanco. 

SR. PRESIDENTE: Como consecuencia del resultado, se declara Presidente de la Comisión 

Especial para el seguimiento y control del cumplimiento del Informe de la Ponencia sobre 

Pirineos Orientales a Adolfo Araiz. Puede acceder a la Mesa a tomar posesión. 

SR. ARAIZ FLAMARIQUE: Lehenik eta behin eskerrak eman eta emandako konfiantzarengatik. 

Agradezco la confianza depositada en mi persona. Creo que tenemos mucho trabajo por 

delante para hacer el objetivo de esta Comisión, que es el seguimiento del magnífico trabajo 

que se desarrolló en la anterior legislatura por todos los grupos parlamentarios y por las 

entidades locales y entidades sociales afectadas por el tema. Os animo a trabajar con el mismo 

espíritu constructivo con el que trabajamos en la anterior legislatura, y que seamos capaces o 

por lo menos que esta Comisión también tenga su parte en el Parlamento porque creo que el 

tema lo merece y, como digo, tenemos mucho trabajo. Eskerrik asko. Se levanta la sesión. 

(Se levanta la sesión a las 10 horas y 43 minutos). 

 

 

 




